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Verso la revisione del PNRR: cosa ne
pensano i soggetti attuatori 

Dove vorreste fossero indirizzate le risorse delle misure eventualmente
definanziate? 

Sanità - scuole e asili nido

 Incentivi alle imprese

 Digitalizzazione e applicazioni AI

Il 67% dei rispondenti ha assegnato il punteggio massimo (5 su 5) alle opzioni
'Sanità' e 'Scuole e asili', indicando che queste aree son considerate le più
importanti per l'allocazione dei fondi relativi alle misure in ritardo

Solo il 7% dei rispondenti ha indicato le misure verso le imprese come quelle dove
dovrebbero essere indirizzai i fondi. Il dato risente del fatto che la maggior parte
dei rispondenti sono enti pubblici

Il 9% dei rispondenti  ritiene che i fondi non spesi dovrebbero concentrarsi su
Digitalizzazione e applicazioni AI

Per maggiori informazioni visita osservatoriorecovery.it

Dato allarmante: la possibilità - contemplata da una buona parte del
campione, di non riuscire a completare gli investimenti nei tempi previsti
rende urgente la revisione del PNRR
Misure prioritarie e in ritardo: le misure considerate più importanti, come
sanità e scuole, sono anche quelle  con i maggiori ritardi nell'attuazione.
Poca attenzione alla digitalizzazione e alle misure verso le imprese: gli
incentivi alle imprese e la digitalizzazione sono le misure più avanti
nell’attuazione e quelle percepite come meno prioritarie nell’allocazione
dei fondi 

La maggioranza  dei
rispondenti ritiene di poter

completare i propri
investimenti in tempo ma

oltre il 40%  ha dei dubbi sulla
possibilità di farcela
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Riuscirete a completare i vostri
investimenti entro la scadenza prevista?

Dal vostro punto di vista, quali sono le misure più in ritardo?
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https://www.osservatoriorecovery.it/

